BapmanT Ne 33006750

beryH npobexan 50 M 3a 5 cekyHn. Halinure cpelHIOK CKOpocTh OeryHa Ha qucTaHIMH. OTBET
naliTe B KWJIOMETpax B 4ac.

.

Ha auarpamme moka3an cpeanuii 0amn ydacTHHUKOB 10 cTpaH B TECTUpOBaHUM ydalluxcs 4-ro
Kiacca, o ecrectBozHaHuo B 2007 romy (mo 1000-6ammeHol mikane). Ilo maHHBEIM JHarpaMMEbl
HaAWIUTE YMCIIO CTpaH, B KOTOPBIX CpelHUH 0asll yJacTHUKOB BBILIE, 4eM B BeHrpuu.
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Haiinure tanreHc yrna AOB. CTopoHa 0HOI KJIETKH paBHa 1.

IIpu aprumneputickoii cTpensde aBTOMaTHUECKass CUCTeMa JIeJIaeT BRICTPEN Mo LieH. Ecinu 1ens He
YHHYTOKEHA, TO CUCTEMA JE/Ia€T IIOBTOPHBINA BEICTpEN. BBICTPEIIBI TOBTOPAIOTCA 10 TEX NOP, II0KA LETh
He OyJIeT YHUUTOKEHA. BepoATHOCTh YHHUTOKEHUA HEKOTOPOM LIENH IIPH NIEPBOM BeICTpelle paBHa 0.4,
a mpu KaxaoM nocienyromeM — 0,6, CKOIBKO BBICTPEIOB OTpedyeTcs 1A TOro, YTOOBI BEPOATHOCTD
VHAUYTOXKEHHS 11e/r Obl1a He meHee 0,987

B orBere VRKa>XHTC HAHMCHbBIIIce H606XO,ZZHM06 KOJHYCCTBO BBICTPEIOB,

3.
% m(x—7) 1 W 5

Haiinure KopHH YpaBHEHHS: COS —3 B otBer 3anmumunre HaMOOIBIIHI OTPUIIATETBHEIH
KOPEHB.
6.

B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, CH — Bricota, AB =13, c
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tgA = 5 Haiinure AH. /T\
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HOBbIiE TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM



Ha pucynke u3o0paxkeH rpaduk mpou3BoIHON QyHKIMHN f{X ), ompenesieHHoi Ha uaTepBaie (—10; 2).
Haifure komuyecTBO TOUEK, B KOTOPBIX KacaTelbHas K rpaduky QyHKImU f{x) mapauienbHa mpaMoi
y=—2x— 11 unu coBnanaet c Heil.
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O0vem mapamnenenvmnena ABCDAB|C1D; pasen 4,5. Haiinure D c
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Haifnure p(x)+ p(6—x), ecmu p(x) = (73) npu x # 3.
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10.

[Tpu temmeparype 0 °C  pemsc umeer mmny lyp = 10 M. Ilpu Bo3pacTaHuHM TeMIIEpPaTyphI
IIPOUCXOTUT TEIJIOBOE PAaCIINPEHNUE PENNLCa, U €T0 JINHA, BEIpaKeHHAsd B METPax, MEHAECTCS 110 3aKOHY

1(1°) = lo(1+a-°), e oe=1,2-10">(°C)"" — ko> HIMEHT TEIIOBOro pacmmpenus, 1° —
TemrepaTypa (B rpaaycax Llembcus). Ilpm kakol TemmepaType penbc ymMHATCA Ha 3 MM? OTBer
BEIpa3uTe B rpaqycax Llenbcus.

11.

[TepBhIii BETOCHUIIEIMCT BRIEXAT M3 TIOCENIKA T10 IIIOCCE CO CKOPOCThIO 15 kM/u. Yepes yac mociie Hero
CO cKopocThio 10 KM/4 M3 TOTO K€ TMOCEJIKa B TOM JK€ HallpaBICHHH BBIEXal BTOPOM BEJIOCHIICINCT, a
elIe yepe3 vac mocie 3Toro — TpeTuid. Halimure ckopocTh TPETHETO BEIOCUTIENNCTA, €CIM CHadalda OH
JTIOTHaJI BTOpPOTO, a yepe3 2 uaca 20 MUHYT TIOCIIE STOTO AOTHANI TiepBoro. OTBET AaiTe B KM/,

12.

= le

Haiinute HauMeHbIIee 3HaYCHUE (PYHKIUH Y — 6¢" + 3 Ha orpe3zke [1;2].

13.

T
a) Penre ypaBHenne sin87mx+ 1 = cos4mx + V2cos (421')( — Z) :

0) Haiinute Bce KOpHH 3TOTO ypaBHEHUS, IPUHA ITICKAIHE OTPE3KY [2 —V7 : NT = 2] .

HOBbIiE TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM



14.

OcHoBaHMEM TIpAMOI TpeyroabHOU npu3Mel ABCA| By C| ABIAeTCA NPAMOYTOIBHBIN TPEYTOILHHUK
ABC cnpamemv yriioMm C. I'pase A CC1A| ABIAETCA KBaApaTOM.

a) Jlokaxure, uto npameie CA; 1 AB| nepneHIUKYISPHEL.

0) Haiinure paccrosuue Mexay npsameiMu CA| u ABy, ecmu AC=4, BC=1.

15.
Pemure HepaBeHCTRO:

1 1
log; — 4 logs (x* + 3x — 9) < log;(x* + 3x+ — — 10).
3% : : r

16.

B TtpeyronsHuke ABC mpoBeneHa Ouccekrpuca AM. Ilpamas, mpoxondmias uyepe3 BepmIuMHY B
nepneHauKypHo AM, nepecekaer ctopoHy ACB Touke N, AB=6; BC=5; AC=9.

a) I0KaxuTe, uTo OuccekTpuca yriaa C nenut otpe3ok MN nonomam

0) myctb P— Touka miepeceueHus Ouccekrpuc Tpeyronsuuka ABC, Halinute otHomenne AP: PN,

17.

AHTOH B341 KpeauT B OaHKe Ha cpoK 6 MecdAleB. B KoHIle KakJOro Mecsila oOmIas cyMMa
OCTAaBIIIETOCH J0NTa YBEIWUMBACTCA HA OJHO W TO K€ UHCIO TPOIEHTOB (MECAUYHYIO TPOIEHTHYFO
CTaBKy), a 3aTeM yYMEHBIIIAETCI Ha CYMMY, VILUTa4eHHYI0 AHTOHOM, CyMMEI, BBITIIAYUBAacMbIE B KOHIIE
KQKJIOTO MEcAIla, TTON0UparoTCs Tak, uToOBI B pe3yiabTaTe CyMMa J0JTa KaK bl MecAll YMEHbBIIAIach
paBHOMEPHO, TO €CTh Ha OMHY U TY ke BenmuuHy. O0mas cymMmMa BBITUIAT TIPEBRICHIA CYMMY KpeauTa
Ha 63%. Halinute MecAYHYIO IPOLIEHTHYIO CTABKY.

18.
HaﬁﬂHTe BCC 3HAUYCHHWA ITapaMeTpa 4, IpH KaxIoM H3 KOTOPBIX CHCTEMaA ypaBHeHI/Iﬁ
(x+5)2+y* —a*)In(9 —x* —y*) =0,
(k452 4y —a®)(x+y—a+5)=0

HMCECT POBHO JBa Pa3/IMYHBIX PCIICHHA.

19.
JlaHo Tpéx3HauHOE HATypaIbHOE YHUCIO (UMCI0 HE MOXKET HAUMHATLCA ¢ Hy/s), He KpaTHoe 100.
a) MoskeT 11 YacTHOE 3TOTO YHCIa U CyMMEI €ro ¢ p ObITE paBHEIM 907
0) MOXXET JTM YaCTHOE 3TOTO YUCIIA K CYMMBI €10 ITU(p OBITh paBHBIM 887
B) Kakoe HauGonblIee HaTypanbHOE 3HAYEHUE MOKET UMETh YaCTHOE JaHHOTO YHC/Ia U CYMMEBI €T0

uudp?

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTLI HA CAMTE 100BALNIK COM



